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Technische Daten Strommessung iliber den Analogeingang
der Steuerung

Aufbau offene Platine
in einem Baugruppentrager

Montage DIN Tragschiene TS 35/7.5 or TS35/15

(hohenverstellbare Einrastmechanik)
Abmessungen 112 x 45 x 32 mm
Gewicht 60 g
Umgebungstemperatur -20 ... +75°C
MeBstrom max. 200 mA
MeBsignal 5V bei 200 mA

MeBwiderstand

25 Ohm (£1%)

AnschluBart

Federklemmleisten 0,08 ... 2,5 mm2

Anschlussbelegung

PWM OUT | 1 4 | Last(+)
- 1A
AN 30v 1k
Tmw
Analog IN | 2

5

Last (-)
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26.06.2000



06/2000

Sachnr. 7390473/00

ecomokbioo

Control systems

ifm electronic

EC2049

Module for
current measurement
with
ecomat R360 controller

q

] /1 [\
A I‘___,_l><_'—'__>§_l_/
variable
3 N |C}F|||||||
o | |zhgg oL o000 ¢ ESD¢| phDbODDODE

112 |

Technical data current measurement via the analog input
of the controller

Design open pcb

in a rack
Mounting DIN rail TS35/7,5 or TS35/15

(with adjustable height)

Dimensions 112 x 45 x 32 mm
Weight 60 g
Operating temperature -20 ... +75°C
Measured current max. 200 mA
Measurement signal 5V at 200 mA

Measuring shunt

25 Ohm (£1%)

Connection

cage clamps 0.08 ... 2.5 mm?2

Wiring

I
EI load (+)

N
1
W=
<J>
~

EI load (-)
|
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We reserve the right to make technical alterations without prior notice. EC2049 / page 1

26.06.2000



06/2000

Sachnr. 7390473/00

ecomokbioo

Systemes de contréle-commande

ifm electronic

EC2049

Convertisseur
pour régulation de courant
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Données techniques Mesure de courant par I'entrée analogique
du systéme contréle-commande

Structure Circuit imprimé sans boftier
dans un support
Montage Rail DIN TS 35/7.5 ou TS35/15
(dispositif a encliqueter a hauteur réglable)
Dimensions 112 x 45 x 32 mm
Poids 60 g
Température ambiante -20...+75°C
Courant de mesure max. 200 mA
Signal de mesure 5V a 200 mA

Résistance de mesure

25 Ohm (= 1%)

Type de raccordement

Borniers a ressort 0,08...2,5 mm?2

Branchement

EI charge (+)

|
pwmMouUT [ 1 ]

N
A
W=
<J>

analogique IN | 2

EI charge (-)

GND E
|
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Nous nous réservons le droit de modifier les données techniques sans préavis.
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